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Kurs i Hapur 4 Javësh, më Certifikatë nga ALSS
  

ALSS-Mendimi Strategjik i bazuar në 
Neuroshkencë

100% Online, çdo të Martë nga ora 19:00-21.00 (koha e 
Zvicrës) dy orë ligjerata interaktive përmes Zoom

Udhëheqës: Prof. Dr. Fadil Çitaku PhD, MME (Uni Bern)

Çmimi i kursit është vetëm 290 CHF

Kursi fillon të Martën e parë të çdo muaji (12 herë në vit)

Regjirtrohu tani: e-mail: info@alss-edu.ch 
ose WhatsApp: 0041(0) 507 36 30

mailto:info@alss-edu.ch
mailto:info@alss-edu.ch
mailto:info@alss-edu.ch
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Hyrje

Kursi ALSS-Mendimi Strategjik i bazuar në Neuroshkjencë është një kurs i hapur 
katër javësh (çdo të martë dy orë në internet drejtpërdrejtë), i ofruar nga Akademia e 
Shkencave të Lidershipit në Zvicër, Cyrih.

Mendimi i suksesshëm strategjik varet nga aftësia kritike dhe krijuese e të 
menduarit, si dhe nga njohuritë e biznesit, njohuritë dhe përvoja.
Ky kurs do të lehtësojë zhvendosjen e perspektivës së mënyrës se si ne 
mendojmë, kuptojmë dhe zbatojmë të menduarit strategjik. Ky kurs do të definonë 
të menduarit strategjik në aspektin neuropsikologjik dhe do të trajtojë vetëdijen 
dhe përbërësit e pavetëdijshëm të të menduarit strategjik efektiv dhe pengesat e 
tij. 
Çelësi për çdo ndryshim të suksesshëm të sjelljes është të kuptuarit se si 
funksionon ndryshimi pozitiv i sjelljes në trup, tru dhe mendje. Ky kurs i bazuar në 
neuroshkencë do t'ju ndihmojë në strategjinë e marketingut, strategjinë e 
korporatave, këshillimin për strategji, planifikimin strategjik dhe sidomos në 
menaxhimin strategjik.

Ky kurs është dizajnuar me kujdes për njerëzit e zënë, prindërit që kanë femijë 
dhe u jep atyre mundësinë për të punuar në biznesin e tyre dhe për të studiuar pa 
e influencuar jetën familjare.
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Rezultatet e kursit

Pas përfundimit të këtij kursi, do jeni në gjendje të:

Ÿ Definoni të menduarit strategjik dhe kuptoni se si ky mund të përdoret në punën 
tuaj të përditshme

Ÿ Identifikoni karakteristikat e të mdenusrit strategjik
Ÿ Shpjegoni mendimin strategjik nga prizmi i parimeve të bazuara në neuroshkencë 

dhe psikologji
Ÿ Njihni rolin e egos dhe pengesat për të menduarit efektiv strategjikisht
Ÿ Përdorni aftësi të reja për të mbështetur mendimin tuaj strategjik çdo ditë
Ÿ Zbatoni një proces për të parashikuar të ardhmen e dëshiruar të organizatës suaj
Ÿ Identifikoni ndryshimet e nevojshme për të arritur qëllimet tuaja të ardhshme
Ÿ Zgjeroni numrin e perspektivave që ndikojnë në lëvizjet tuaja përpara
Ÿ Perpiloni një plan për ndërtimin e aftësive dhe testimin e ideve tuaja
Ÿ Aplokoni një model për të menduarit strategjik në aktivitetet e përditshme dhe 

aplikimet e punës
Ÿ Identifikoni ndikimet dhe marrëdhëniet në nivele të ndryshme të një organizate që 

mund të ndikojnë pozitivisht në mendimin strategjik 
Ÿ Njiheni dhe përdorëni aftësitë e të menduarit strategjik, që mbështesin imagjinimin 

e mënyrave të reja të lidhjes me tregun dhe klientët
Ÿ Krijoni një plan veprimi për zhvillimin e aftësive të të menduarit strategjik
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Informacionet rreth Kursit

Kohëzgjatja e kursit:  4 javë (çdo të Martë një dy orë nga 19.00-21.00) 

 

Kushtet e pranimit: 
 
Gjithkush mund të marrë pjesë në këtë kurs; Qasja në 
internet dhe një adresë e -mail janë të nevojshme  
 

Gjuha e kursit : Shqip 

 

Opcionet e mësimit : 100 % online përmes aplikacionit Zoom, të ciline mund 
ta shkarkoni falas në Kompjuter, Laptop ose Telefon  

 

Çmimi i kursit:  290 CHF, duhet të paguhen  dy javë para fillimit të kursit  

Fillimi i kursit :  Çdo Muaj (të Martën e parë të çdo muaji)  
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  Përmbajtja dhe Struktura e Kursit

Ÿ Si mund të përdoret mendimi strategjik në punën tuaj të përditshme
Ÿ Karakteristikat e të menduaritr  strategjik
Ÿ Neuroshkenca dhe parimet e mendimit strategjik 
Ÿ Roli i egos dhe pengesat për të menduarit strategjik efektiv
Ÿ Aftësitë e reja, të cilat mbështesin mendimin tuaj strategjik çdo ditë
Ÿ Aplikimi i një procesi për të parashikuar të ardhmen e dëshiruar të organizatës 

suaj
Ÿ Ndryshimet e nevojshme për të arritur qëllimet tuaja të ardhshme
Ÿ Perspektivat që ndikojnë në lëvizjet tuaja përpara
Ÿ Krijimi i një plani për ndërtimin e aftësive dhe testimin e ideve tuaja
Ÿ Modelet që ndihmojnë zhvillimin e të menduarit strategjik
Ÿ Ndikimet dhe marrëdhëniet që mund të ndikojnë në të menduarit strategjik
Ÿ Përdorimi i aftësive të të menduarit që mbështesin imagjinimin e metodave të 

reja të lidhjes me tregun dhe klientët
Ÿ Plan-veprimi për zhvillimin e aftësive të të menduarit strategjik
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Prof. Dr. Fadil Çitaku është profesor i Lidershipit dhe i Inteligjencës Emocionale në 
Akademinë e Shkencave të Lidershipit në Zvicër (ALSS). Ai është themelues dhe 
CEO i ALSS, themelues dhe drejtor i programit Doktoratë në Pedagogjinë e 
Mjekësisë (DME) dhe profesor i programit të Doktoratës, PhD në Pedagogjinë e 
Mjekësisë.

Prof. Çitaku ka studiuar programet Master dhe ato të Doktoraturës në Zvicër, SHBA, 
Kanada dhe Itali. Ka ligjeruar në programet profesionale, universitare dhe ato 
pasuniversitare për më shumë se 22 vite dhe ka përvojë në themelimin e kurrikulave 
dhe projekteve të arsimit të lartë në Zvicër dhe jashtë saj. Ai është supervizor, 
mbikëqyrës për trajnim didaktik në Universitetin shtetëror prestigjioz ETH (Institutin 
Federal Zviceran të Teknologjisë në Cyrih) të Zvicëres dhe bashkë-themeluës i 
Qendrës së Ekselencës për Lidership, Inovacion dhe Cilësi në Universitetin RAK, 
RAKCODS, pranë Dubait, në Emiratet e Bashkuara Arabe dhe ALSS, në Cyrih 
Zvicër.
Prof. Çitaku këshillon dhe trajnon shumë liderë të rëndësishëm dhe institute në 
mbarë botën dhe ka mbajtë shumë fjalime, si folës kryesor në shumë konferenca 
ndërkombëtare me reputacion.

Ai është zbulues i Modelit të Kompetencave të Lidershipit sipas Çitakut, botuar në 
revisten shkencore prestigjioze British Medical Journal (BMJ), duke investiguar 
ekspert të lidershipit nga tri vende anglo-folëse dhe tri vende gjermano-folëse, duke 
publikuar për herë të parë në botë një Model Empirik të Kompetencave të Lidershipit 
për Mjekësi dhe Profesionet Shëndetësore. Hulumtimet shkencore dhe 
mësimdhënja e Prof. Çitakut përqëndrohen në Lidership dhe Menaxhment, 
Inteligjencen Emocionale, Lidershipi dhe Menaxhimi i Cilësisë, Lidershipi dhe Teoria 
Organizative, si dhe Lidershipi dhe Menaxhimi i Projekteve.

Udhëheqësi i Kursit

  Prof. Dr. Fadil Çitaku, PhD, MME (Uni Bern)
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Regjistrimi 

Për tu regjistruar ju duhet të paguani tarifën e pakthyeshme të kursit
prej 290 CHF. në Akademinë e Shkencave të Lidershipit në Zvicër. Detajet e 

Bankës janë: Academy of Leadership Sciences Switzerland, UBS AG, 
Bahnhofstrasse 45, 8001 Zürich, SWIFT / BIC: UBSWCHZH80A

IBAN (Numri Ndërkombëtar i Llogarisë Bankare):CH03 0023 2232 1106 6401 M
Numri i llogarisë: 0232 00110664.01M

Për të pasur qasje në Webinarët tona, ju lutemi të na dërgoni adresën tuaj të 
e-mailit dhe ta shkarkoni në kompjuterin, laptopin, tabletin ose në telefonin tuaj 

mobil falas një aplikacionin "Zoom", faleminderit!

Kontakti

ACADEMY OF LEADERSHIP SCIENCES SWITZERLAND 
           World Trade Center, Leutschenbachstrasse 95 CH-8050 Zurich, 

Switzerland   +41 (0)44 308 35 22 
info@alss-edu.ch
 www.alss-edu.ch

mailto:info@alss-edu.ch
http://www.alss-edu.ch
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